

# Έβγαλε αντίδραση στο Αγρίνιο ο Ολυμπιακός

**Ο** Ολυμπιακός συνήλθε άμεσα μετά την ήττα από τον ΠΑΟΚ στο Φάληρο και με καλή απόδοση μετά το 20' επικράτησε πάρα πολύ εύκολα με 2-0 του Παναθηναϊκού, που ήταν άκρως απογοητευτικός κι έμεινε για τρίτο ματς χωρίς «τρίποντο» (2 ήττες, μία ισοπαλία).

Μπιελ και Βαλμπουενά ήταν οι σκόρερ των Πειραιωτών στο 50' και στο 83', που έδειξαν να βρίσκουν ξανά το ρυθμό τους ενόψει του αγώνα της ερχόμενης Πέμπτης με την Φράιμπουργκ στη Γερμανία, για την 5η αγωνιστική του 7ου ομίλου του Europa League. Η πρώτη καλή στιγμή στο ματς ανήκε στους γηπεδούχους και σημειώθηκε στο 18', με το σουτ του Τζόναθαν Μόρσεϊ να μην ανησυχεί ιδιαίτερα τον Πασχαλάκη. Στο αμέσως επόμενο λεπτό ο Ρέαμπτσιουκ ζήτησε πέναλτι όταν έπεσε στην περιοχή από μαρκάρισμα του Σενγκέλια, με το διαιτητή Γκάμαρη να δείχνει «παίζετε».

Μετά από 20' οι «ερυθρόλευκοι» ανέλαβαν την πλήρη υπεροχή στον αγώνα, πίεσαν πάρα πολύ την άμυνα του Παναθηναϊκού, αλλά δεν μπορούσαν να απειλήσουν την εστία του Στεργιάκη.

Μία κεφαλιά του Παπασταθόπουλου στο 35' ήταν ό,τι καλύτερο είχαν να επιδείξουν οι φιλοξενοούμενοι στο διάστημα της πίεσης που άσκησαν. Εύκολα ή, δύσκολα οι Αγρινιώτες κατάφερναν να μην δώσουν χώρο στους αντιπάλους, ωστόσο, στο 43' ο Μπιελ έχασε σπουδαία ευκαιρία για να δώσει προβάδισμα στον Ολυμπιακό. Ο Ισπανός αιφνιδιάστηκε από τη σέντρα του Μασούρα κι αντί να επιχειρήσει το σουτ από κοντά έκανε

**Οι αλλαγές που έκανε ο Γιάννης Αναστασίου για να κάνει την ομάδα που πιο επιθετική δεν απέδωσαν, με τους «ερυθρόλευκους» να «κλειδώνουν» το 5ο εφетινό τους «τρίποντο» και 2ο μακριά από το Καραϊσκάκη με το σουτ του Ματιέ Βαλμπουενά στο 82'.**



κακό κοντρόλ και η μπάλα απομακρύνθηκε από τους αμυντικούς των γηπεδούχων.

Οι δύο ομάδες μπήκαν χωρίς γκολ στ' αποδυτήρια μετά τα πρώτα 45 λεπτά, κάτι με βάση την εικόνα του ματς ήταν απόλυτα δίκαιο...

Η καλύτερη ομάδα στον αγωνιστικό χώρο και στο δεύτερο μέρος ήταν αυτή που πήρε το προβάδισμα. Ο Ολυμπιακός με το εξαιρετικό πλασέ του Μπιελ στο 50' αρκετά πλάγια μέσα από την περιοχή πήρε το προβάδισμα (1-0).

Χωρίς να παίζει σπουδαίο ποδόσφαιρο στη συνέχεια και να δημιουργεί ευκαιρίες, έχοντας απέναντί του μία ομάδα που ήταν εντελώς ακίνδυνη επιθετικά, ο Ολυμπιακός συνέχισε να ελέγχει πλήρως τον αγώνα.

Οι αλλαγές που έκανε ο Γιάννης Αναστασίου για να κάνει την ομάδα που πιο επι-

θετική δεν απέδωσαν, με τους «ερυθρόλευκους» να «κλειδώνουν» το 5ο εφетινό τους «τρίποντο» και 2ο μακριά από το Καραϊσκάκη με το σουτ του Ματιέ Βαλμπουενά στο 82'.

Διαιτητής: Ανδρέας Γκάμαρης  
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου): Στεργιάκης, Αποστολάκης (67' Λιάβας), Λάρσον, Κορνέλιους, Χουκούμης, Μλάβνεν (83' Φλόρες), Μάρτενσον, Ντίας (67' Ντουάρτε), Μόρσεϊ (76' Ζοάο Πέδρο), Σενγκέλια (83' Χατζηθεοδωρίδης), Κολοβός  
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Εμβιλιά, Χ.Ροντρίγκες (88' Φορτούνης), Παπασταθόπουλος (71' Σαμασέκου), Μασούρας (72' Βαλμπουενά), Μπιελ (89' Γκάρι Ροντρίγκες), Αβίλα, Χουάνγκ, Ρέαμπτσιουκ, Ντόν, Μπακαμπού (53' Έλ Αραμπί)

## Ο Μανδός «κατέβασε ρολά» και ο ΟΦΗ πήρε το 0-0 με τη Λαμία

**Σ**το ισόπαλο 0-0 έμειναν ο ΟΦΗ και η Λαμία στο «Θ. Βαρδινογιάννης» στο παιχνίδι με το οποίο έπεσε η αυλαία της 9ης αγωνιστικής της Super League.

Υπό το βλέμμα του νέου προπονητή τους Βάλντας Νταμπράουσкас, ο οποίος βρισκόταν στις εξέδρες του γηπέδου (ο Πορτογάλος πρώην συνεργάτης του Νίκου Νιόπλια Πέδρο Καραβέλα ήταν στον πάγκο ως «υπηρεσιακός»), οι παίκτες της κρητικής ομάδας έμειναν χωρίς νίκη για 6ο σερί παιχνίδι (3 ισοπαλίες και 3 ήττες), ενώ την ίδια ώρα η Λαμία απέσπασε βαθμό σε δεύτερο σερί εκτός έδρας παιχνίδι της.

Μπορεί οι δύο ομάδες να έμειναν στο «μηδέν», όμως είναι αλήθεια πως το παιχνίδι είχε πάρα πολλές φάσεις κι απ' τις δύο ομάδες κι... έσπασαν καρδιές μέχρι το τελικό σφύριγμα του διαιτητή Μαλούτα.

Με τη Λαμία να φτάνει πολύ πιο κοντά στο γκολ σε τρεις περιπτώσεις, αλλά να πέφτει πάνω σε έναν συγκλονιστικό Μανδός και τον ΟΦΗ να έχει δοκάρει με τον Ντουρμισάι στο 72'.

Οι γηπεδούχοι έχασαν την πρώτη καλή ευκαιρία στο 12', όταν ο Περέα πήρε την κεφαλιά, έπειτα από εκτέλεση κόρνερ, με την μπάλα να φεύγει άουτ.

Στο 18 η Λαμία έχασε τεράστια ευκαιρία για να ανοίξει το σκορ, όταν από βαθιά

**Το ματς πήρε «φωτιά» στο φινάλε, με τη Λαμία να χάνει άλλη μία μεγάλη ευκαιρία με τον Γιακουμάκη στο 78' (πλασέ άουτ) και τον ΟΦΗ να «απαντάει» με τον νεαρό Θεοδωσουλάκη στο 90', ο οποίος νικήθηκε απ' τον Σαράνοφ.**



μπαλιά του Σιμον, ο Νούνιες έφυγε στην πλάτη της άμυνας του ΟΦΗ, όμως δεν μπόρεσε να πλασάρει όπως θα ήθελε, σηματοδοτώντας άουτ στο τετ-α-τετ με τον Μανδός, υπό την πίεση του Βούρου.

Στο 31' και στο 33' οι φιλοξενοούμενοι έχασαν δύο ευκαιρίες στις προσπάθειες του Ντε Βινσέντι, όμως το πρώτο σουτ του Αργεντινίου βρήκε σε ετοιμότητα τον Μανδός, ενώ το δεύτερο πέρασε λίγο άουτ από το αριστερό δοκάρει.

Η Λαμία μπήκε επιθετικά και στο δεύτερο 45λεπτο και στο 49' πλησίασε ξανά το γκολ, όμως η ωραία ενέργεια και το σουτ του Μανούσου, δεν αιφνιδίασαν τον Μανδός που μπλόκαρε σταθερά.

Στο 56' ο Μανούσος «χόρεψε» την άμυνα

του ΟΦΗ, απέφυγε τους Βούρο και Διαμαντή, όμως το πλασέ του αποκρούστηκε καταπληκτικά απ' τον Μανδός, ο οποίος κράτησε το «μηδέν» στην εστία του. Στο αμέσως επόμενο λεπτό, το σουτ του Ντε Βινσέντι αποκρούστηκε ξανά απ' τον γκολκίπερ της κρητικής ομάδας, ενώ στο 72' οι γηπεδούχοι «άγγιξαν» το 1-0. Ο Ντουρμισάι υποδέχθηκε την μπάλα έξω απ' την περιοχή και πλάσαρε πάνω απ' τον Σαράνοφ, όμως η προσπάθειά του αποκρούστηκε απ' το οριζόντιο δοκάρει. Το ματς πήρε «φωτιά» στο φινάλε, με τη Λαμία να χάνει άλλη μία μεγάλη ευκαιρία με τον Γιακουμάκη στο 78' (πλασέ άουτ) και τον ΟΦΗ να «απαντάει» με τον νεαρό Θεοδωσουλάκη στο 90', ο οποίος νικήθηκε απ' τον Σαράνοφ.

Διαιτητής: Δημήτριος Μαλούτας (Ημαθίας)  
Κίτρινες: Γκερέρο, Λάρσον - Νούνιες, Κορνέζος, Σιμόν

ΟΦΗ (Πέδρο Καραβέλα): Μανδός, Βούρος, Διαμαντής, Λάρσον, Τοράρινσον (68' Μπαλογιάννης), Μεγιάδο (73' Στάικος), Περέα, Γκερέρο, Τοράλ (84' Ντιουσέ), Τζού (84' Μπιφουμά), Ντουρμισάι (84' Θεοδωσουλάκης).

ΛΑΜΙΑ (Τζιανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, Αντέτζο, Κορνέζος, Τζανδάρης, Νούνιες, Ντε Βινσέντι (66' Σλίβκα), Σιμόν, Μπεχαράνο (76' Γιακουμάκης), Γκοράνοφ, Τσιλουλές (66' Ασκόφσκι), Μανούσος (84' Ρόμανις).